

## 娛樂

1

# 志偉送父最後一程淚難止



▲志偉強顏歡笑

曾志偉的父親曾啟榮於1月17日在台灣榮總醫院病逝，享年九十四歲。昨日志偉在台灣為父親設靈，一身黑色素服的志偉全程神情哀傷，想起老父更忍不住落淚，亦都感激大家關心。至於老父的骨灰，他打算稍後運返港安葬。

## 謝謝關心

曾志偉的父親在本月中病重入院，當時志偉立即放下工作，更推辭勁歌總選的主持一職，立即赴台灣探病。但曾爸爸在上周一因病在台灣逝世，原本志偉要為自己執導的賀歲片《我愛香港：開心萬歲》在新加坡宣傳，但他立即放下工作赴台見老父最後一面，手頭上的工作亦全面暫停。

昨日清晨，曾志偉於台北第二

殯儀館為父親遺體進行火化儀式。志偉偕同兒子曾國猶、曾國祥、女兒曾寶儀以及一眾親友，齊到達殯儀館。志偉全程表現哀傷，神情肅穆，對在場記者的提問，只簡單的說了一句「謝謝關心」。身旁亦有兩位親友攜扶，相信志偉的心情仍未平伏。志偉在儀式舉行時，想起老父不禁落淚，期間不時以手拭淚。而曾國祥與曾寶儀亦全程合什雙手，送祖父最後一程。儀式完畢後，孫女寶儀手捧祖父的照片離開，未有接受訪問。

曾志偉的父親曾啟榮早年移居台灣，在台灣生活了30多年。志偉表示，稍後會將父親的骨灰運返香港安葬。而志偉早前曾透露，將在農曆年後在港為父親舉行追思會。



▲曾國祥一身黑衣出席爺爺的火化儀式  
志偉合什禱告，似是向老父作最後告別



▲哀傷的志偉須由親友攜扶  
▲曾寶儀捧着爺爺的肖像，參與儀式

## 熊欣欣追殺華仔 恐失手

有份演出電影《新少林寺》的熊欣欣、余少群與釋延能日前為電影宣傳。熊欣欣稱最忘是開拍後不久，就要拍攝一場手拿重數十斤的大斧頭追殺劉德華，他坦言，壓力很大怕錯手誤傷華仔，並笑道：「如果一開始就錯手打傷華仔，相信不止粉絲，甚至導演、老闆都不會放過我。」

問到與華仔對打時，事前有否向他教路，熊欣欣說：「不用，華仔後生又打得，身手好敏捷，與他對打時好順利。」他又笑言，十多年前已知另一主角謝霆鋒是武痴，常在片場一角練功，他說：「霆鋒很喜歡打，什麼都肯學而且又聰明。」究竟《新少林寺》與當年李連杰演出的《少林寺》有何不同，他說：「完全不同，時代背景已經是屬於兩個同年代，故事環境和對白又不同，所以不可以拿來做比較。」

## 余少群穿濕戲服喊苦

余少群與釋延能都稱，拍攝電影期間，經歷下大雨、猛烈陽光和下大雪的天氣，由於導演要求很高，甚至連他們的戲服都不能更換，所以最辛苦是拍完大雨戲後，隔日仍要穿上濕透的戲服拍攝。余少群表示，最難忘是要在高處打木樁，他更要展示朝天腿，單腳站立，本身有畏高的他坦言很緊張，與他在高處演出的小朋友更不小心摔下，幸好有沙地保護不致受重傷。



▲余少群（左起）、熊欣欣及釋延能在《新少林寺》中均須打餐餉

## 古仔恨反串：幾好玩

古天樂在賀歲片《最強囍事》中飾演一名娘娘腔的化妝師。陽剛氣甚重的古仔今次是首次扮「娘娘腔」，他坦言初期都不習慣，拍該片的那段時間，他在戲內戲外都保持娘娘腔，笑言當時要做草蜢演唱會的嘉賓，他都記得上台時行路的姿態也是娘娘腔的。問到他怕遲些會吸引一班娘娘腔的fans嗎？古仔笑言，生活中不乏這些朋友，他不會介意，一樣可以做朋友。

雖然戲中演化妝師，但古仔本身不懂化

妝，更被栢芝笑他化得差。提到戲中杜汶澤有一幕戲要反串女人，古仔表示未試過，他本身沒所謂，反而覺得幾好玩。而甄子丹戲中也是演化妝師，古仔笑指對方化的妝有功夫底。

## 多年無休息過

去年古仔拍了五部戲，他希望新的一年可以減產，放一個假期去充電。他坦言，一直都想一部完了才開拍另一部，但有時製作上的問題，最終都是同期拍攝。他很希望放一、兩個月長假期，因為有好多年沒有真正休息過。古仔表示，現在放假出埠旅行，頭一個星期也是用來睡覺的。他在港通常都無法休息到，因為接到電話就會出去。不過，古仔指今年已接了四、五部戲，相信都好難有機會放假。



▲古仔是影圈搶手貨，年中無休  
►古仔（左）與栢芝在新片中合作愉快

## 黃曉明春節只得一天假

【本報記者張帆報道】事業發展順遂的黃曉明近日拍攝新春賀歲寫真，手持福字、春聯，滿臉春風給大家拜年賀新春。據悉，因為忙着拍攝電影，黃曉明春節只得一天假，但他表示，大年三十當天拍攝完即飛回青島，並說：「只有一天，也要陪家人。」

## 大年三十仍要開工

在《神鵰俠侶》中被稱為「戰神」的黃曉明，一年裡幾乎每天都在飛往各地的飛機上度過，自嘲自己是「空中飛人」。常年在外，不能陪伴家人，是他最大的遺憾，其最大的願望就是每年春節都能與家人一起過。

目前黃曉明正在深圳拍攝高群書的新片《一場風花雪月的事》，整個劇組只放一天假，大年三十也照常拍戲。雖然只有短短一天的假期，黃曉明表示，還是會在當天拍完戲就飛回青島陪家人過年：「無論多忙，一年裡的這一天一定得跟家人在一塊。」

## 為員工備回家機票

黃曉明是一個孝順的兒子，也是一個好老闆，今年過年不僅讓工作人員都飛往上海小聚，並準備豐厚紅包派發；春運回家難，機票火車票都是回家過年族最頭痛的問題，黃曉明就貼心的為工作人員準備好了回家過年的機票。

談及新一年會許什麼願時，黃曉明說：「新年希望自己和家人、朋友、粉絲都身體健康、工作順利、大吉大利吧，明年能多拍幾部好電影。還有就是能再多抽些時間陪家人出國旅遊，繼續完成我帶他們周遊全世界的夢想。」



▲黃曉明跟大  
家拜年

肚照，  
幸福滿滿



李嘉欣自懷上豪門寶寶以來，不時在微博分享自己的孕期生活點滴。早前有報道指，李嘉欣已定於年初六（2月8日）剖腹分娩，但李嘉欣的經理人陳善之否認，表示暫時沒有聽說李嘉欣提過要年初六分娩。

## 愛的期待

早已停工安胎的嘉欣日前在微博獨家展示自己的孕期大肚照，照片中，大美女面龐依舊精緻瘦削，五官完美，美艷程度絲毫不輸於孕前。在微博上，她說這是：愛的期待。臨產在即的李嘉

## 嘉欣臨產 微博晒幸福

欣體魄光燭，母愛爆棚，這無疑得益于家人的體貼照顧，老公許晉亨的悉心陪伴，以及自己的安心保養。看來隨着「小王子」的誕生，嘉欣的「孕媽微博時代」要暫時告一段落，即將迎來「新媽微博時代」。

李嘉欣安胎生活妙趣橫生，探訪朋友剛裝修好的新家，並深夜大食越南菜，在微博上高呼飽足。時常享受美食的嘉欣在孕期並未發胖，熱愛美食的她還過了一把廚師癮，親自下廚做了牛排和海鮮，在微博展出照片謙虛稱：「今天晚上的簡單廚藝！」



## 吳雨霏排舞搵命搏

吳雨霏（Kary）昨日為演唱會彩排，更即席排了《Control》一曲的舞蹈，當中她要在地上擺出不少誘人動作。Kary指，今次有很多高難度動作，舞蹈員要抱住她搬來搬去，有一次令她差點撞到天花板。她形容今次演出是搵命搏，部分動作好容易扭傷，而舞衣亦好貼身又透視，她都擔心身形盡現。據悉，她將會在演唱會中換七、八套衫。

## 預告老闆撐場

最近有報道指，她因為不聽話，常堅持做自己的音樂，新老闆龐維仁不再與她續約。對此她坦言，覺得搞笑，但公司就好緊張此事。龐維仁更致電給她解釋，她本身反而沒所謂，因為最近都要專心籌備演唱會。

問她有扭計不聽話嗎？她笑言，要扭計在十年前已做了，她已入行好一段日子，與公司有共識。她又是否好反叛呢？她笑言，一定不是最反叛那一個，更覺得自己算乖。她又指，龐維仁稍後也會返港看她的演唱會。

►吳雨霏備戰個唱，少理是非

►陳靜自詡唔怕冷

## 陳靜揀男友自認貪心

## 苟姑娘不擔心無線易主

苟芸慧一個人住在香港，她打算約齊一班外國返港的女友人開新年派對，她坦言這個是單身派對，不過若果那天不用陪男友的女友，都可以抽空出席。至於是否想拍拖，苟姑娘表示隨緣，此刻一心一意放在工作上。講到無線已經賣盤，苟芸慧知道此新聞，她覺得是一件好事，因為未來或會有不同的新發展，自己不擔心有影響，因為公司待她好好。



▲陳靜（左起）騷胸，將苟芸慧及鄭敏慧比下去